

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

7937 *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil. Objeto: Obras de rehabilitación de la casa cuartel de la Guardia Civil de Benasque (Huesca), según proyecto redactado por la arquitecto doña Margarita Díaz Núñez. Expediente: C/0092/S/14/6.*

En relación al anuncio en el Boletín Oficial del Estado n.º 16, de fecha 19 de enero de 2015, para la licitación del expediente C/0092/S/14/6, para las obras de rehabilitación de la casa cuartel de la Guardia Civil de Benasque (Huesca), se comunica que se ha levantado la suspensión del procedimiento, por lo que se conceden nuevos plazos para la presentación de ofertas y se retrasa la apertura de las mismas. Por todo lo anterior se modifica el anuncio en el siguiente sentido: Apartado 8a. Donde dice: "hasta las 11:00 horas del 19 de febrero de 2015", debe decir: "hasta las 11:00 horas del 10 de abril de 2015". Apartado 9d. Donde dice: "3 de marzo de 2015, a las 10:00", debe decir: "21 de abril de 2015".

Madrid, 4 de marzo de 2015.- Jefe de Asuntos Económicos de la Guardia Civil.

ID: A150010057-1